

Bestyrelsesmøde Afd. 7 d. 24.08.2021

Afbud: Hans og Gitte

1. Velkomst ved Formanden
2. Godkendelse af forrige referat – godkendes næste møde, da printer ikke virkede
3. Godkendelse af dagsordenen – godkendt
4. Orientering fra Formanden
 - Udearealerne skal gen-opdateres grundet Covid-19
 - Affalds/askespandene ser godt ud. Nogle stykker skal evt. flyttes, da de står for tæt på blokkene.
5. Orientering fra Hovedorganisationen – Svendåge refererer
6. Kasserens beretning – Intet at berette.
7. Renovering etape 3 – Intet nyt
8. Beboer møde 2021 – Alt er forberedt
9. Indkomne forslag til beboermødet d. 07.09.21 – Der er indkommet et par forslag
10. Evt.
 - Forespørgsel om ensrettet vejskilte ved 44-48. Det kan vildlede bilisterne og beredskabet. Kan det fjernes? Anders undersøger dette med administrationen.

Næste møde er konstituering af den kommende bestyrelse. Ukendt dato

Referenten takker for et godt møde.